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Vaculux SkyTube Helios Installation instructions

No. Onderdeel Part Ersatzteil Flat roof
(0-15°)

Sloped roof
(15°-60°)

1 Koepel Dome Kuppel 1 1
2 Reflector Reflector Reflektor 1 1
3 Opstandkraag met 

borstelband
Collar with weather 
stripping

Aufsatzkranzkragen mit 
Bürstendichtung

1 1

4 Opstand Upstand Aufsatzkranz 1 0
5 Dakpan indekstuk Roofing Tile Flashing Dachanschluss 0 1
6 Koepelbuis, lengte 30 cm Dome Tube, length 30 cm Kuppelröhre, Länge 30 cm 1 1
7 Borstelband, zelfklevend Weather Stripping, self 

adhesive
Bürstendichtung, 
selbstklebend

1 0

8 Bochtstuk Elbow Piece Bogenstück 0 1
9 Verlengbuis, lengte 62,5 

cm
Extension Tube, length 
62,5 cm

Verlängerungsröhre, 
Länge 62,5 cm

0 1

10 Plafonnièrebuis, lengte 
30 cm

Ceiling Light Tube, length 
30 cm

Deckenleuchteröhre, 
Länge 30 cm

1 1

11 Verstevigingsplaat Reinforcement plate Verstärkungsplatte 2 2
12 Bevestigingsring Mounting Ring Befestigungsring 1 1
13 Diffusor Diffuser Streukörper 1 1
14 Sierring Trim Ring Zierring 1 1
15 Schuimband, zelfklevend Foam Tape, self adhesive Schaumstreifen, 

selbstklebend
1 1

16 Bout RVS, verzonken kop, 
M4x12

Stainless Steel Bolt Hex, 
sunken head, M4x12

Nirosta Senkkopfniete, 
M4x12

3 3

17 Schroef RVS, 4.8x13 Stainless Steel Screw, 
4.8x13

Nirostaschraube,
4,8 x 13

10 18

18 Schroef, 3.5x38 Screw, 3.5x38 Schraube, 3,5 x 3,8 3 7
19 Neopreen sluitring M5 Neoprene Washer M5 Neoprenverschluss-ring M5 6 6
20 Sluitring M3,5 Washer M3.5 Verschlussring M3,5 3 7
21 Splitpen Cotter Pin Splint 6 6
22 Clip, plastic Clip, plastic Kunststoffklemme 2 2
23 Aluminium tape Aluminium Tape Alutape 0 4
24 Pen,nylon Pin, nylon Nylonstift 3 3
25 Mof Sleeve Muffe 0 2
26 Inbussleutel 2,5 mm Socket Head Wrench 2.5 mm Inbusschlüssel, 2,5 mm 1 1
27 Handleiding Instructions Gebrauchsanweisung 1 1
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ONDERHOUDS- EN INSTALLATIETIPS
Om problemen door foutieve installatie te voorkomen raden wij aan om de daglichtbuis door 
een ervaren installateurte laten plaatsen.
 
De daglichtbuis is onderhoudsvrij. Mocht het onverhoopt nodig zijn om het systeem te reini-
gen dan kunt u de koepel met een ruime hoeveelheid lauwwarm water en eventueel groene 
zeep schoon maken. De buizen kunt u met een zachte doek behandelen.

MAINTENANCE AND INSTALLATION TIPS
In order to avoid errors, we recommend that the daylight tube is installed by an experienced 
engineer.

The daylight tube is maintenance free. Should the system need cleaning, you can wash the 
dome with lots of warm water and some green soap. The tubes can be wiped with a soft 
cloth.

WARTUNGS- UND EINBAUHINWEISE
Damit es nicht zu einem fehlerhaften Einbau kommt, empfehlen wir Ihnen, das Tageslicht-
rohr von einem erfahrenen Monteur einbauen zu lassen.
 
Das Tageslichtrohr ist wartungsfrei. Sollte es dennoch einmal erforderlich sein, das System 
zu reinigen, können Sie die Kuppel mit viel lauwarmem Wasser und eventuell grüner Seife 
säubern. Die Röhren können Sie mit einem weichen Tuch behandeln.
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